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BOBATb YMCHHC IICPCBOJId 1 CPABHCHUA BCIINYHH,
Th COOTHOLICHMA MCKAY CAMHUIIaMH H3MCPCHUA

BaTb YMCHHC aHAJIM3UPOBATD, KJ'IaCCI/I(bI/II_[I/IpOBaTB,
AaTh U 10Ka3bIBATh,

IIATHIBATh B3aMMOCOTPYIHHUYECTBO, TO3UTUBHOE
TPOECHUE K YYCOHOM JESITEIHbHOCTH.






, 00bEeM, NPOTSKEHHOCTb

TO MO>XHO USMEPUTb, NCHNCITNTb

OBEK, BblAaloOLLMNCS B KAKOW —
O OEeATENIbHOCTU




70500 Kr
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3EJINYNH

PAVIOH MNIOLWWAQMN:
7M? 5 om?

75 Om?

7500 cm?

/5 M
/50 cm
7 OM5 CM
/7500c™m

/54
74 50 MUH
7 05 MUH

YIVLA MACCBI:
/51, 75041, 7054, 70500 Kr



NMAPAIJIENATNEQ




Noyemy KonuyecTBO
MepOoK OAUHAKOBO, a
pa3mMepbl
napannenenunenoB
pa3Hble? Coenante

BbIBOA.
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dopmyna oobema
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YIULA MACCHI

YIIMLUA OBBEMA



Y3Han oobem

36 M?
36 000 M3
36 000 000 CM?

4

OBbEM
1 M2 = 1000 AM3= 1 000 000 CM?

1n=1am?>









Pednekcnsa moen paboTbl:

A mogiogen , MOTOMY 4TO
MHe 3a10MHHJIOCH B padoTe

JlJ1st MeHs1 OBLJIO :
HEOOBIYHO
HHTEPECHO

HOBO

B caeayromuu pas A mocraparnch
Mou TpyaiHocTH

X041y mo0/1aroapuTh
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